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EDITAL N9 22/2021/Atas

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 07 de dezembro de 2021

Manuel Jorge Valamatos, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, torna público, nos 
termos do artigo 569 do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei n9 75/2013, de 12 
de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 07 de dezembro de 2021, pelas 09:30 
horas, tendo sido tomadas as seguintes deliberações:

• Proposta de fixação das datas de realização das reuniões ordinárias da Câmara Municipal 
durante o ano de 2022 -por unanimidade, aprovado.

• Proposta Vereador Vasco Damas sobre "Fatura da Água/Ambiente e Serviços Prestados aos 
Consumidores - Os Problemas Existentes e as Correções necessárias" - por maioria, rejeitada.

• Proposta Vereador Vítor Moura, relativa aos horários dos estabelecimentos e ao descanso 
durante o período noturno - por maioria, rejeitada.

• Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou o parecer favorável ao pedido de autorização 
prévia para a ação de rearborização apresentado ao ICNF - Instituto da Conservação da 
Natureza e das Florestas, I.P. - eucalipto - por unanimidade, ratificado.

• Minuta do protocolo a celebrar entre o Município de Abrantes e o Agrupamento de escolas N9 
2 de Abrantes, para que um aluno da Turma E do 99 Ano da Escola Secundária Dr. Manuel 
Fernandes, realize um Plano Individual de Transição (PIT), durante o próximo ano letivo na 
Divisão de Desporto e Associativismo - por unanimidade, aprovado.

• Pedido do Centro Social do Pessoal do Município de Abrantes, a solicitar comparticipação das 
despesas incorridas com a realização do magusto para os trabalhadores do Município e dos 
SMA - por unanimidade, aprovado.

• Pedido da CIMT, para comparticipação de despesa efetuada no ano 2021, relativa ao projeto 
"Afirmação Territorial do Médio Tejo" - por unanimidade, aprovado.

• Proposta de agenda de funcionamento dos equipamentos culturais integrados na rede de 
Museus de Abrantes, bem como a proposta de preçário para a rede Museus de Abrantes e 
para cada equipamento, incluindo já o Museu Ibérico de Arqueologia e Arte (MIAA), assim 
como as entradas gratuitas até 31 de março de 2022 - por unanimidade, aprovado.
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• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aprovou a despesa para 
o lançamento da empreitada de "Aterro de Acesso ao Vão 2 e Colocação de Ensecadeiras - 
Açude de Abrantes" - por unanimidade, ratificado.

• Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou a ata do júri do procedimento para 
"Prestação de Serviços na Área de Seguros", na qual presta esclarecimentos solicitados 
durante o período estabelecido no n9 1 do art9 50? do CCP, na sua atual redação - por 
unanimidade, ratificado.

• Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou a aceitação dos documentos de habilitação 
apresentados pelo adjudicatário (único concorrente) do procedimento para "Aquisição de 
serviços para transporte urbano no circuito histórico da cidade de Abrantes" - por 
unanimidade, ratificado.

• Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou a abertura e as peças do procedimento para 
a "Aquisição de serviços para a reparação da comporta do Vão 2 do Açude Insuflável de 
Abrantes" - por unanimidade, ratificado.

• Proposta de apoio para candidaturas Finabrantes 2021-2022 - por unanimidade, aprovado.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aprovou a minuta de 
Protocolo de Colaboração para Concretização de Ações de "Reabilitação da Rede Hidrográfica" 
e o Protocolo de Cooperação Técnica e Financeira, entre a Agência Portuguesa do Ambiente, 
I.P. (APA) e o Município de Abrantes, para a candidatura a apresentar ao Programa 
Operacional Competitividade e Internacionalização (COMPETE 2020), para a realização da 
"Reabilitação da Rede Hidrográfica da Ribeira de Rio de Moinhos com soluções de engenharia 
natural, e permitir diminuir a zona ameaçada pela cheia" - por unanimidade, ratificado.

• Pedido de receção provisória, relativo às alterações no decorrer das obras de urbanização do 
loteamento, sito na Avenida Condes de Alferrarede/Quinta do Tainho, requerido por Nuno 
Tavares Dias Simão e outros - por unanimidade, aprovado.

• Pedido de licença de operação de loteamento no âmbito do alvará n9 17/89, na rua do Cabeço 
em Abrantes, requerido por Victor Manuel Marques Dias - por unanimidade, aprovado.

• Requerimento apresentado por Miguel Marques dos Santos Dias Mariano, relativamente ao 
imóvel, sito na Rua de São Pedro n.9 13, com o artigo matricial 640 da União das Freguesias de 
Abrantes (São João e São Vicente) e Alferrarede - por unanimidade, aprovado.

• Requerimento apresentado por Gonçalo Marques dos Santos Dias Mariano, relativamente ao 
imóvel, sito na Praça Barão da Batalha n9 8 e 9 e Jardim da República n9 22, com o artigo 
matricial 8057 da União das Freguesias de Abrantes (São João e São Vicente) e Alferrarede - 
por unanimidade, aprovado.

• Proposta do tarifário de água, resíduos sólidos e serviços auxiliares para o ano de 2022 - por 
maioria, aprovado.
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• Proposta da atualização das tarifas de saneamento para o ano de 2022, remetida pela 
Abrantáqua - Serviço de Águas Residuais Urbanas do Município de Abrantes, S.A. - por maioria, 
aprovado.

• Proposta de autorização prévia no âmbito da Lei dos Compromissos (Lei n.9 8/2012, de 21/2), 
na atual redação, para o ano de 2022, para efeitos de autorização dos órgãos autárquicos 
competentes -por unanimidade aprovado e submeter à aprovação da Assembleia Municipal.

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 
intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação.

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 
e das deliberações, que aqui se apresentam resumidas, constará da respetiva ata que poderá 
ser consultada no site da Câmara Municipal e nos serviços municipais logo após a sua 
aprovação na íntegra e assinatura.

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume.

Abrantes, 07 de dezembro de 2021

Manuel Jorge Vaterfiatos 

Presidente pa Câmara
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